
 

 

 

 

いよいよ「令和３年度」が終わります。本年度も新型コロナウィ 

ルス感染症の影響で，制限の多い学校生活でした。 

そのような厳しい状況で，多くの学校行事や地域行事が中止とな 

りました。しかし，コロナ禍３年目，できるだけ開催できる方向を 

模索し，子どもたちをはじめ，保護者の皆様にご協力いただき開催 

することができた行事もあります。 

 特に，運動会では，朝早くからテントの設営に来てくださったり， 

終了時にはテント片付けをしていただいたり，感染対策にご理解 

いただき応援していただいたりと，PTA理事様方をはじめ 

保護者の皆様のご協力がなければ到底おこなうことができませんでした。本当に感謝申し上げます。 

 その他のことにおきましても，保護者や地域の皆様から，温かいご支援をたくさんいただき，本

当にありがとうございました。次年度も，さらに家庭・学校・地域が一緒になって，子どもたちの

健やかな成長を育んでいきたいと思います。 

 

ふれあう子  かんがえる子  えがおの子 

 学年末に，児童・保護者それぞれアンケートを取らせていただきました。次年度以降の本校の教

育活動にいかしていきたいと考えています。ご協力ありがとうございました。 

【児童】                                                              （４点満点）前期 後期  

領域                                  設問項目  評 価 

Ａ  かんがえる子 （進んで学習・コミュニケーション・授業がわかるなど） 3.54 3.54 

Ｂ  ふれあう子 （いじめはいけない・きまりを守る・進んであいさつなど） 3.49 3.47 

Ｃ  えがおの子 （進んで運動・まじめにそうじ・給食の約束を守るなど） 3.60 3.52 

 

【保護者】提出率５７％                                           （４点満点）前期 後期 

№ 設問項目 評 価 

1 学校は，学校教育目標や重点目標をわかるように伝えていると思いますか。 3.5 3.4 

2 学校は，学校だよりや学級通信等で積極的に学校教育の様子を伝えていると思いますか。 3.6 3.6 

3 学校は，交通事故や自然災害，新型コロナウイルス・熱中症対策に対応した安全対策等，十分に取り組んでいる 

と思いますか。 
3.5 3.7 

4 学校は，学力の向上に取り組んでいると思いますか。 3.4 3.2 

5 学校は，先生や友達との人間関係づくりに取り組んでいると思いますか。 3.0 3.4 

※ 保護者の方からいただいたご意見の一部は，春休み中にホームページに掲載いたします。 

★令和３年度 ３月・令和４年度４月の主な行事予定 

 ※ 新型コロナウイルスの感染状況により変更の可能性があります。ご了承ください。 

月 日 曜日 主 な 内 容 
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修了式  （春休みは３月２５日から４月５日までです。） 

２５（金）ＰＴＡ新旧理事会 

   
令和４年度４月の予定 
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新学期   ４月 ６日（水） 
入学式   ４月１２日（火） 

離・赴任式・始業式                 ＰＴＡ理事会 

給食開始                      

入学式        

１年生給食開始 登校班集会             ＰＴＡ全役会 

全国学力・学習状況調査 

家庭訪問（２０日～２６日） 

ＰＴＡ総会（土曜授業①） 

※ 学校暦を春休み中にホームページに掲載いたします。 

 

集団登校を開始しています 
 ３月１８日に登校班集会を行い，３月２２日・２３日・２４日の３日間集団登校を実施しており

ます。新型コロナウィルス感染症防止のため，約１年間個人での登校でした。４月に新１年生が入

学してきます。みんなが安心して，安全に登校できるよう以下のことを確認・指導しています。 

   ○ 安全指導・感染対策指導をしています。 

   ○ 新１年生も加わった登校班のメンバーを把握しています。 

○ 地域から出された名簿にそって，並ぶ順番を確認しています。 

○ 集合時刻，集合場所を確認しています。 

○ 登校班長に横断旗の使い方を指導しています。 

 今のところ，新年度は集団登校でスタートする予定です。 

 

 ※ もし，新型コロナウィルス感染症不安等のために個人での登校を希望される方は，行政区の

地域役員さんに必ずお伝えください。個人での登校の際は，今まで通り安全に気をつけて登校

させてください。 

   
「二丈読み聞かせの会 ゆらりんこ」様から本を寄贈していただきました！  

学校には，多くの地域の方や団体が関わってくださっていま 

す。しかし，コロナ禍で２年以上子どもたちとの活動を控えて 

いただいています。 

  そんな中でも何か出来ないかと，いつもお声をかけていただ 

き，本当に感謝しかありません。 

  今回は，朝の読み聞かせでお世話になるはずだった「ゆらり 

  んこ」さんから，９冊の本をご寄贈いただきました。 

         ありがとうございました！ 

  学校通信  【長子配付】 

みやまの風 

令和３年度 学年末号  糸島市立深江小学校 

(ふ) ふれあう子ども 

(か) 考える子ども 

(え) 笑顔の子ども 

 


